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MemorándumMemorándumMemorándumMemorándum    10/1610/1610/1610/16    

Impuesto a las Impuesto a las Impuesto a las Impuesto a las GGGGanancias anancias anancias anancias ––––    Régimen de Régimen de Régimen de Régimen de RRRRetenciones sobre  etenciones sobre  etenciones sobre  etenciones sobre  
SSSSalarios alarios alarios alarios ––––        ModificaciónModificaciónModificaciónModificación    de las de las de las de las DDDDeduccioneseduccioneseduccioneseducciones        

Buenos Aires, 2 de marzo de 2016 

 

Mediante la RG 3831, la AFIP modifica las tablas con las deducciones del  mínimo 

no imponible, deducción especial y para cargas de familia, aplicables a los 

trabajadores en relación de dependencia, jubilados, pensionados y otros a partir del 

1/1/2016. 

  

En los casos de empleados a los que no se les venía reteniendo el impuesto por 

percibir remuneraciones brutas mensuales iguales o menores a $ 15.000, las 

retenciones que deban realizarse por los meses de enero y febrero de 2016 deberán 

efectuarse en cuotas mensuales y consecutivas a partir del mes de marzo de 2016 

hasta diciembre 2016. 

 

Cuando se deban reintegrar retenciones efectuadas en exceso, las mismas deberán 

ser realizadas en la primera liquidación que se efectúe a partir del 26/2/2016. 

 

A continuación reproducimos las tablas informadas por la AFIP: 
 

IMPORTE DE LAS DEDUCCIONES ACUMULADAS  

CORRESPONDIENTES A CADA MES 
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ESCALA DE LAS ALICUOTAS APLICABLES 
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